О результатах проверки целевого,  эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иные цели, эффективность использования муниципального имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1 п.Шаблыкино»
14.02.2017 г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.1. плана работы контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района на 2017 год.

Цель контрольного мероприятия: Проверить обоснованность, эффективность и целевое использования средств областного и районного бюджетов.

Объект контрольного мероприятия:  Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 п.Шаблыкино».
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2015г. по 31.12.2016г.

Сроки проведения проверки: с 17.01.2017 г. по 14.02.2017 г.

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1.В нарушение ст.69.2, ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в муниципальных заданиях размер субсидии и сроки её предоставления не определены графиком перечисления субсидий. При отсутствии графика перечисления субсидий на выполнение муниципального задания проверить своевременность перечисления субсидий на лицевой счет Учреждения не представляется возможным.

2. Пунктом 2.9. Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 установлено, что инвентаризационные описи заполняются чернилами или шариковой ручкой четко и ясно, без помарок и подчисток. Исправление ошибок производится во всех экземплярах описей путем зачеркивания неправильных записей и проставления над зачеркнутыми правильных записей. Исправления должны быть оговорены и подписаны всеми членами инвентаризационной комиссии и материально ответственными лицами. В нарушение вышеуказанной нормы в представленных инвентаризационных описях за 2015 год и 2016 год присутствуют помарки, исправления внесены не путем зачеркивания, а с применением канцелярского корректора, не заверены подписями членов комиссии.

3. Отсутствует единый системный подход к ведению Ф.0504608 «Табель учета посещаемости». Форма табеля установлена Приказом Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению». Анализ представленных документов выявил следующее. Графа «Причины непосещения (основание)» ответственными лицами Учреждения не заполняется. Строка «Всего отсутствует детей» заполняется данными по присутствующим детям. 
4. Согласно статье 8 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» экономический субъект самостоятельно формирует свою учетную политику, руководствуясь законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и отраслевыми стандартами. В соответствии с п. 6 Инструкции N 157н актами учреждения, устанавливающими учетную политику учреждения для целей бухгалтерского учета, утверждаются:

- рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые учреждением счета синтетического и аналитического учета;

- методы оценки отдельных видов имущества и обязательств;

- порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств;

- правила документооборота и технология обработки учетной информации, в том числе порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов в соответствии с утвержденным графиком документооборота для отражения в бухгалтерском учете;

- формы первичных (сводных) учетных документов, применяемых для оформления фактов хозяйственной жизни, регистров бухгалтерского учета и иных документов бухгалтерского учета, по которым законодательством РФ не установлены обязательные для их оформления формы документов. При этом утвержденные формы документов должны содержать обязательные реквизиты первичного учетного документа, предусмотренные п. 7 Инструкции N 157н;

- порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего финансового контроля;

- порядок отражения в учете событий после отчетной даты.

В нарушение данной нормы учетной политикой Учреждения не установлен порядок организации и осуществления внутреннего финансового контроля и порядок отражения в учете событий после отчетной даты.

5. В ходе проверки правомерности произведенных операций по лицевым счетам установлены нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ,  утвержденных приказом Министерства финансов РФ  от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» в части несоблюдения методологии применения классификации КОСГУ в сумме 1809 руб. 53 коп. Платежным поручением №198192 от 07.09.2015 г. Перечислена пеня по страховым взносам на обязательное медицинское страхование в сумме 1809 руб.  53 коп. по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда», следовало оплатить по КОСГУ 290 «Прочие расходы».

6. Пунктом 1.2. главы 1 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации № 373-П установлено, что для ведения кассовых операций юридическое лицо, индивидуальный предприниматель устанавливают максимально допустимую сумму наличных денег, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций, определенном руководителем юридического лица, индивидуальным предпринимателем, после выведения в кассовой книге 0310004 суммы остатка наличных денег на конец рабочего дня. Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель издают об установленном лимите остатка наличных денег распорядительный документ, который хранится в порядке, определенном руководителем юридического лица, индивидуальным предпринимателем или иным уполномоченным лицом. Приказом руководителя Учреждения лимита остатка наличных денежных средств в кассе не установлен, что является нарушением порядка ведения кассовых операций.

7. Выдача заработной платы Сорока Н.Н. в размере 6000,00 рублей по расходному ордеру № 36 от 27 июля 2016 года произведена без приложения расчетной ведомости (расчетно-платежной ведомости), что является нарушением пункта 6.1. «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Банком России 11 марта 2014 года № 3210-у (Предназначенная для выплат заработной платы, стипендий и других выплат сумма наличных денег устанавливается согласно расчетно-платежной ведомости 0301009 (платежной ведомости 0301011). Кассир подготавливает подлежащую выдаче сумму наличных денег и передает расчетно-платежную ведомость 0301009 (платежную ведомость 0301011) работнику для подписания).

8. При проверке ведения журнала операций № 3 расчетов с подотчетными лицами за проверяемый период установлено, что во всех журналах в графе «количество приложений» указана цифра 1 независимо от наличия приложений (количества приложений) либо их отсутствия. В нарушение норм Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н, которым установлено, что документы, приложенные к Авансовому отчету (ф. 0504049), нумеруются подотчетным лицом в порядке их записи в отчете, прилагаемые документы подотчетными лицами не нумеруются.
9. В ходе проверки соблюдения порядка документального оформления расчетов с подотчетными лицами установлены нарушения требований:
- информация о произведенных подотчетным лицом расходах  отражается в недостаточном объеме, в том числе без указания кому, за что и по какому документу уплачено;

-к бухгалтерскому учету принимаются недооформленные авансовые отчеты, на оборотной стороне авансового отчета не заполняются графы 7-10, содержащие сведения о расходах, принимаемых к бухгалтерскому учету.

10. Согласно п. 213 Инструкции по его применению Единого плана счетов бухгалтерского учета № 157н денежные средства выдаются по распоряжению руководителя учреждения на основании письменного заявления подотчетного лица, содержащего назначение аванса, расчет (обоснование) размера аванса и срок, на который он выдается, либо на основании денежных документов выданных подотчетному лицу на соответствующие цели. Согласно п. 214 увеличение дебиторской задолженности подотчетных лиц на суммы полученных денежных средств допускается при отсутствии за подотчетным лицом задолженности по денежным средствам, по которым наступил срок предоставления Авансового отчета. В нарушение вышеуказанных норм на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются, не прикладывается расчет размера аванса, бухгалтером Учреждения не делается отметка об отсутствии за подотчетным лицом задолженности по предыдущим авансам.

11. Расчет финансирования расходов на питание детей в МБДОУ осуществляется на основании фактических потребностей детей, без установления нормативной стоимости питания. Нормы питания в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Шаблыкинского района не утверждены. 
12.  В нарушение положений ст.38  Федерального закона  от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заведующей детским садом в Учреждении не была создана контрактная служба, не были направлены работники Учреждения на профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок.

13.В нарушение ст.39 Федерального закона №44-ФЗ отсутствует комиссия по осуществлению закупок, внутренний документ о составе комиссии и порядке ее работы.

14. В нарушение п.2 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ гражданско-правовые договоры не содержат положения о том, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

Председатель КСП 

по Шаблыкинскому району                                                                                    Е.Ю. Вагнер

